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证 g(x)≡ 
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…g’(a)=0

. 

证   已知 g(x) ≡ |f(x)| 在 x=a 有导数. 

 
01   当 f(a)>0 时, 根据连续函数保号性,在 a 点的某邻域里 f(x)恒为正,  f(x) ≡ 

| f(x)| ≡ g(x), 因而 f 在 a 点可导,且       f’(a) = g’(a) . 
02  类似地, 当 f(a)<0 时,有                f’(a) = - g’(a).  

03   当 f(a) = 0 时, g 0
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.   二者相等只能 A=B=0. 

(用两边夹法则知)  f(x)在 a 处也可导, 且导数     f’(a) = 
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             r = r /r             (说明一下: 字体分子 r 为粗体, 分母 r 非粗体.) 

f (r) =f’(r) 

 

           f (r) = f’(r)         (说明一下: 这几个字母, 字体都应为非粗体.) 
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u  u   u          u      u      u          (说明一下: 此行的三个 u 字体都改为非粗体) 
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u  u   u          u      u      u          (说明一下: 此行的三个 u 字体也都改为非粗体) 
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         u      u      u    u    (说明一下: 此行的四个 u 字体也都改为非粗体) 

 倒

10  
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        u                           (说明一下: 此行的一个 u, 字体也改为非粗体) 



完# 


